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CERTIFICAT DE GARANTIE ¥
Seria AANr.

Nume marca produs:

Model :

Seria nr.:

Accesorii:

Vanzator:

Semnatura si stampila:

Cumparator:

Adresa :

Data cumpararii:

Semnatura/stampila:

DISTRIBUITOR: .vveiieiieeieeeeeeeee e

ADRESA: ..o

Prin prezenta confirm cd am primit produsul in perfecta stare de functionare
impreuna cu ghidul de utilizare in limba romana si am luat la cunostiinta ca prezentul
certificat de garantie este valabil numai insotit de factura de achizitie si de bon fiscal sau
chitanta. Daca produsul nu este insotit de prezentul certificat sau garantia este expirata
sau anulata de catre service din cauza utilizarii in conditii anormale conform paragrafului
5, reparatia se va efectua cu acordul meu contra cost.
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ITALIA STAR COM DUE SRL

Sediul social: Str. Sf. Maria nr. 65, et. 3, Sector 1, Bucuresti - Romania.

Punct de lucru: Autostrada Bucuresti - Pitesti, km. 13.2 loc. Chiajna, lifov- Romania
CUI: RO8955925, Nr. Reg. Com.: J40/9501/1996

Unlcredlt Tiriac Bank - suc. Ghencea IBAN RO35BACX0000 0009 1320 9000
WWW.i -ro; info@itali .ro; Tel: 004/021-433.03.27; Fax: 004/021-433.03.26

DECLARATIE DE CONFORMITATE c € OEKNAPALUA 3A CbOTBETCTBUE

DECLARATION OF CONFORMITY DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Producator si titularul fisei tehnice: - Manufacturer and holder of the technical file: - Fabbricante e detentore del fascicolo tecnico: - npoussoauten n
npuTexaTen Ha TexHU4eckoTo Aocve: - Fabricante y el titular del expediente técnico: - A muiszaki dokumentacié gyartdja és birtokosa

WEIMA AGRICULTURAL MACHINERY CO,, LTD.

Adresa: - Address: - Indirizzo: - Aapec: - Direccion: - Cim: NArea B, Luohuang Industry Zone, Jiangjin District, Chongqging 402283, China (PRC)
® Prin prezenta declaram ca echipamentul - Herewith we declare that the machine - Dichiara che il prodotto -
s I C Hacmosuwomo deknapupame, 4e mawuHama - Declaramos que el producto - Ezennel kijelentjiik, hogy a
gép

Tocator vegetatie

Kocauka 3a Bucoku TpeBu D BTA-663W
Kaszalégép

Stubble Mower

Seria / Nr

Serial number
Matricola N°
CepueH Homep
Numero de serie

Sor

In conformitate cu toate conditiile cerute de

Complies with the provisions of the Directive

E' conforme ai requisiti delle Directive 2006/42/CE
B cbOoTBETCTBME C pa3nopeaGuTe Ha aupekTsata

Corresponde a las exigencias basicas de le directive

Rendelkezéseinek megfelel az iranyelv

Totodata sunt aplicate urmatoarele norme armonizate

The following national technical standards and specifications have been used

Inoltre dichiara che sono state applicate le segueti altre direttive

CnepHNTE HALMOHANHN TEXHUYECKN CTaHAapTV U cneumdukaLmm ca Guni 3nonssaxu EN 12733:2018
Ademas declaratamos que las siguientes normas armonizades fueron aplicadas

Az alabbi nemzeti szabvanyok és eldirasok figyelembevételével

Emis la - Emitted at - Rilasciato - usnyckau B - Emitido - Emittalt Semneaza - Signs - Segni - 3Hak - Signos - Alairas

Chongging 11.04.2019 UDEM International Certification
Auding Training Centre Industry and Trade Inc.Co.

Acest document reprezinta traducerea din limba engleza a a certificatului CE emis de producator, care se gaseste in
manualul de utilizare al echipamentului DRAGOS CRISTEA

Director General

Thi; tis a ti lation fi English of the CE certificate i thy factt hich is f inth .
is document is a translation from English of the CE certificate issued by the manufacturer, which is found in the ltalia Star Com Due SRL

user manual of equipment.

Questo documento & una traduzione dallinglese del certificato CE rilasciato dal costruttore, che si trova nel manuale
utente delle apparecchiature.

To3u foKyMEHT e npeBog oT aHrnuicku Ha CE cepTudukaT, naaageH oT Npou3BoauTens, KOMTO ce Hamupa B
WHCTpyKUUsiTa 3a ynotpeba Ha o6opyasaHeTo.

Este documento es una traduccion del Inglés del certificado CE expedido por el fabricante, que se encuentra en el
manual del usuario del equipo.

Jelen dokumentum az angol CE igazolas alapjan késziilt, melyet a gyarté allitott ki, és amely a késziilék felhasznaléi
kezikényvében szerepel




| TUTO
GIORDANO

BEYOND CERTIFICATION
MACHINERY

CERTIFICATE OF CONFORMITY
88471/2340/C
Contract No. CHIG21052819-1

This is to declare that the technical file of the product identified below complies with the essential
requirements of European Directive 2006/42/EC (MD).

Description

STUBBLE MOWER

Model
WMX663

Reference standard

EN 12733:2018

Applicant
WEIMA AGRICULTURAL MACHINERY CO., LTD.
Area B, Luohuang Industry Zone, Jiangjin District,
Chongqing 402283, China (PRC)

This document consists of No.2
According to the procedures established by the above mentioned European Directive, pages and loses its validity in the
. . : . following cases
the Applicant shall sign the declaration of conformity. = the reference standard andjor
European Directive are modified;
- if any modifications are made to
the model without Istituto
Giordano S.p.A. approval.
This document refers only to the
above Directive. For the purpose of
the CE marking, the product might
have to comply with other applicable
European Directives. This document
is issued on the basis of a voluntary
request. Partial reproduction of this
document is allowed only with
Istituto  Giordano  S.pA.  written
approval
The original of this document consists
of an electronic document digitally
signed pursuant to the applicable
Italian Legislation

Bellaria-Igea Marina - Italy, 11 February 2022 Revision No. 1
Date of first issue: 17 May 2021 Valid until: 10 February 2027

Chief Executive Officer

marking has to comply with
the requirements of Annex Il of
Regulation (EC) No 765/2008.

Page 1of 2

ISTITUTO GIORDANO S.p.A. Headquarters Via Gioacchino Rossini, 2 - 47814 Bellaria-lgea Marina (RN) - ltalia - Tel. 0039-0541-343030 - Fax 0039-0541-345540
infocina@giordanoiit - www.giordanoiit - PEC:; ist-giordano@legalmail.it
Shanghai Representative Office Rm. 2703a, Yuyuan Rd, No172, Shanghai, China 200040 - Tel. 0086-21-32140386 - Fax 0086-21-62487098
info@igchina.com - wwwigchina.com



Ghid de montare a masinii BTA-663W

Italia Star Com Due S.R.L.

& 004/021433.0327 I infoaitaliastarro @) Www.italiastar.ro




Ghid de montare a masinii BTA-663W

g _
R _4
s

E ]

Italia Star Com Due S.R.L.

€. 004/021.433.03.27

4 infoaitaliastarro ) www.italiastar.ro




Informatii pentru utilizare in conditii de siguranta

Siguranta dumneavoastra si a celorlalti este foarte importanta. Informatii importante privind
siguranta sunt furnizate atat in manualul de instructiuni, cat si pe masina.

Vi rugam sa le cititi cu atentie.

Informatiile de siguranta va semnaleaza potentialele pericole care va pot afecta pe dumneavoastra si
pe altii. Fiecare informatie referitoare la siguranta este evidentiata prin simboluri de sigurantd cu mentiuni
de siguranta: pericol, avertizare si atentie.

¢ Va rugam sa acordati o atentie deosebita mentiunii din textul citat mai sus:

! Pericole: Daca nu respectati instructiunile, se pot produce vatamari grave sau chiar deces.

! Avertizare: Nerespectarea instructiunilor poate duce la deteriorarea echipamentului si la

A producerea de accidente.

* Nota: .. P :
Daca nu respectati instructiunile, acestea pot provoca deteriorarea
echipamentului si cauza daune personale

Informatii privind prevenirea daunelor!
De asemenea, puteti vedea cd alte informatii importante sunt indicate prin ,,atentie”.
Nota Nerespectarea instructiunilor poate provoca deteriorarea echipamentului .

Masuri de precautie pentru siguranta

/‘\ Lﬂ Daca tocatorul d_e Vegﬂetat.ie este Eltil.i%at in confomitate cu i‘nStﬂ}Cﬁl{I‘lﬂe,
g aceasta va functiona in siguranta si in mod fiabil, conform proiectarii.
Va rugam sa cititi cu atentie si sa respectati acest manual inainte de a
utiliza tocatorul de vegetatie, in caz contrar se pot produce vatamari
corporale sau deteriorarea echipamentului.

Siguranta este importanta

*Cand motorul este pornit, manerul ambreiajului este eliberat si comutatorul de aprindere este
ACTIVAT.

*Va rugam sa acordati atentie masurilor de siguranta atunci cand masina functioneaza!
*Aveti grija sa nu raniti oamenii cu cutitele rotative si cu discurile de taiat buruienile!
*Combustibilul trebuie sa fie strict de marca specificati si trebuie sa fie curat!

*Atunci cand masina se opreste din rotit, trebuie sd apasati comutatorul de oprire in pozitia ,,OFF”
(OPRIT) pentru a asigura mentinerea masinii intr-o stare statica.

*Carburantul este inflamabil si trebuie sa fie protejat de foc.

¢ Datoritd imbunatatirii continue a modelelor, fotografiile si ilustratiile din manual pot fi
diferite de obiectele reale .

Italia Star Com Due S.R.L.
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Capitolul I Masuri de precautie si avertismente privind siguranta
¢ 1. Instruire

a) Cititi cu atentie instructiunile de utilizare si intretinere, familiarizati-va pe deplin cu toate
mecanismele de functionare si cu utilizarea corectd a masinii. Invatati cum sa opriti si sd separati
rapid dispozitivul de lucru.

b) Nu este permisa niciodata utilizarea masinii de catre copii. Nu permiteti niciodata adultilor
care nu au citit instructiunile sa utilizeze masina.

c) Pastrati zona de lucru liberd, in special de copii si animale de companie.

¢ 2. Pregatire

a) Inspectati minutios zona 1n care va fi utilizatd masina si indepartati toate obiectele.
b) inainte de a porni motorul, decuplati toate ambreiajele si trageti-le in punctul mort”

¢) Nu folositi masina fard o protectie adecvata. Purtarea pantofilor antiderapanti va imbunatati
stabilitatea piciorului pe suprafete alunecoase.

d) Manipulati combustibilul cu atentie, acesta este inflamabil.
I) Utilizati recipiente adecvate pentru depozitarea combustibilului lichid.

2) Cand motorul functioneaza sau se incalzeste, este interzis sa adaugati combustibil in
rezervorul de combustibil si ulei de lubrifiere in cutie.

3) Alimentarea cu combustibil trebuie sé se faca foarte atent in aer liber, nu in spatii inchise.

4) inainte de pornire, strangeti capacul rezervorului de combustibil si stergeti combustibilul
scurs.

e) Atunci cand motorul este in functiune, nu se efectueaza reglaje (cu exceptia reglajelor
speciale recomandate de producator).

f) Ochelarii de protectie trebuie purtati in timpul fiecarei operatiuni, cum ar fi pregatirea,
utilizarea si intretinerea.

¢ 3. Manipulare

a) Mainile si picioarele trebuie sa evite apropierea de piesele rotative, pieselor care se
deplaseaza nainte si inapoi sau sa fie plasate sub piesele rotative.

b) Fiti deosebit de atenti atunci cand lucrati pe (sau treceti peste) drumuri pietruite, trotuare sau
sosele, fiti atenti la potentialele pericole si acordati atentie conditiilor de trafic si nu transportati
pasageri.

c) Daca ati lovit diverse obiecte, opriti motorul si verificati cu atentie dacd masina este
deteriorata. Daca este deteriorata, reporniti si puneti in functiune masina numai dupa reparatii.

d) Atentie la picioare la inceput pentru a evita alunecarea sau caderea.

e) In caz de vibratii anormale ale masinii, opriti imediat motorul pentru a gasi cauza, deoarece
vibratiile sunt, de obicei, precursoare ale defectiunilor.

Italia Star Com Due S.R.L.
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f) Opriti motorul atunci cand plecati din zona de lucru, inainte de a elimina colmatarea lamei si
in timpul lucrarilor de intretinere, reglare sau inspectie.

g) Atunci cand masina este lasata fara supraveghere, trebuie luate toate masurile preventive
posibile: se decupleaza priza de putere, se coboara dispozitivele suplimentare, se pune in punctul
mort si se opreste motorul.

h) Inainte de curatarea, repararea sau inspectarea masinii, motorul trebuie oprit si trebuie sa se
confirme cd toate piesele mobile sunt in stare oprita.

i) Gazele de esapament ale motorului sunt nocive, asa ca nu utilizati masina in spatii inchise.

J) Nu folositi tocatorul de vegetatie fara dispozitive de protectie adecvate, capace de protectie
sau alte echipamente de protectie.

k) A se pastra ferita de copii si animale de companie.
I) Nu suprasolicitati magina datorita latimii mari de tdiere si vitezei mari.

m) Masina nu trebuie sd circule la vitezd mare pe drumuri alunecoase. Atentie la partea din
spate si aveti grija cand mergeti cu spatele.

n) Nu permiteti niciodata persoanelor din jur sa se apropie de masina.

o) Pot fi utilizate numai dispozitivele si echipamentele suplimentare permise de producator
(cum ar fi contragreutatea rotilor, contragreutatea, cabina etc.).

p) Cand vizibilitatea sau lumina nu sunt bune, nu folositi tocatorul de vegetatie.

q) Fiti atenti atunci cand lucrati pe teren dur. Lama se poate infige in sol si poate trage tocatorul
de vegetatie Tnainte. Daca se intdmpla acest lucru, dati drumul la méaner si nu controlati masina.

r) Nu lucrati pe pante abrupte.

s) Atunci cand tocatorul de vegetatie coboara la vale, trebuie impiedicata rasturnarea.

¢ 4 .Intretinere si depozitare

a) Mentineti masina, dispozitivele si echipamentele suplimentare in conditii de siguranta.

b) Verificati daca suruburile de fixare ale foarfecelor, suruburile de fixare ale motorului si alte
suruburi sunt stranse corespunzator la intervale regulate pentru a va asigura ca masina este in stare de
functionare sigura.

c) Magsina trebuie depozitata in interior si departe de orice sursa de foc. Motorul trebuie racit
inainte ca masina sa fie depozitata in interior.

d) Daca tocatorul de vegetatie trebuie depozitata pentru o perioada lunga de timp,
manualul de utilizare trebuie pastrat intotdeauna ca informatie importanta.

d) Daca tocatorul de vegetatie trebuie depozitata pentru o perioada lunga de timp,
manualul de utilizare trebuie pastrat intotdeauna ca sursa de informatii importante.
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Capitolul IT Pozitionarea si cantitatea semnelor de avertizare privind siguranta amplasate pe
masini

¢ 1. Semnele de avertizare privind siguranta trebuie sa fie clare si vizibile, deoarece acestea
indica pericolul de vdtamare corporala.

¢ 1. Atunci cand semnul de avertizare privind siguranta este pierdut sau neclar, utilizatorul se
poate adresa distribuitorului pentru a contacta gratuit compania Weimar Agricultural
Machinery Co., Ltd. si il poate afisa in conformitate cu pozitia prezentata mai jos inainte de
a continua sa utilizeze tocatorul de vegetatie.

Atasati una sau douad aparatori de protectie

o Italia Star Com Due S.R.L.
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Capitolul III Specificatii tehnice si cerinte de configurare

¢ | Specificatii tehnice esentiale: Specificatii privind modelul BTA-663W pre-cuplare a
structurii tocatorului de vegetatie.
Proiecte Valoare
proiectata
Specificatii model Tocator vegetatie BTA-663W
Stil structural
Motor Denumire model Motor cu benzind, W300F-2
compatibil | Putere nominala (kW) 6.3
Viteza nominala (r / min) 3600
Modul de pornire este inversat Tocator de vegetatie cu pornire manuala
rapida
Tocator Dimensiuni externe 1800x800x800mm
de . Masa structurii (kg) 180
vegetatie

Modul de transmisie

Angrenaj + curea de transmisie

Mod ambreiaj Ambreiaj cu curea de tensionare
Pozitia treptei de viteza 3 nainte, 1

_ inapoi

Inéltimea firelor de iarba (mm) 2:5

Latime (mm) 690

Viteza de lucru (m/s) 0.1~03

Productivitate pe ord (mu/ord) 2:4

Consum de ulei (kg/hm?) :C:35

Numar de lame standard (bucati) 36

Specificatiile de mai sus se pot modifica datoritd imbunatatirii, fiind doar pentru referinta.

¢ 2. Cerinte suplimentare:

Putere: Motor pe benzind W300F-2, cu sistem anti-infasurare a placii de tractiune, filtru de aer

pentru baia de ulei.

Jtalia *,
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¢ 2. Diagrama schematica a structurii:

Manerul ambreiajului lamei plugului

Manerul ambreiajului lamei plugului

=

.
g I}

7’“\\

Placi de protectie a cadrului ghidonului

Ghidon ambreiaj

Maneta ambreiaj pentru mers

Placa de retinere a pamantului

Motor cu benzina, W300F-2

Ansamblu de reglare a inaltimii

Roata de mers

/

. g h
Roatd faté Aparatoare de noroi _
rotativa

Cadru de sustinere a rotii

o Italia Star Com Due S.R.L.
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Capitolul IV Instructiuni de utilizare

Cand tocatorul de vegetatie iese din fabrica, fabricantul a efectuat ajustarile de rutind, dar
inainte de a utiliza masina, utilizatorii trebuie sa verifice si sd ajusteze toate elementele, astfel incat
tocatorul de vegetatie sa poata fi utilizat mai eficient.

¢ 1. Inspectii zilnice

¢ 1. Verificati nivelul uleiului de motor

Volumul normal de realimentare cu ulei de motor este de 1,1 L Daca nivelul uleiului este
mai mic decat nivelul normal, utilizarea motorului va cauza daune grave acestuia!

Asezati motorul in pozitie orizontala.
Desurubati joja de ulei de motor si stergeti-o.
Introduceti joja de ulei in orificiul de umplere cu ulei (nu o rotiti).

Scoateti joja de ulei si verificati nivelul uleiului. Este normal ca nivelul uleiului sa fie in
intervalul indicat pe joja de ulei.

Limita superioard a
nivelului de ulei

Orificiu de Limita inferioard a
. nivelului de ulei
umplere cu ulei

Joja ulei

Atentie: SAEIOW-30 / 10W-40 este un ulei recomandat pentru lubrifierea generald a
motorului la temperaturi obisnuite, iar uleiurile lubrifiante cu alte vascozitati pot fi utilizate

atunci cand temperatura medie din regiunea dumneavoastra se incadreaza in intervalul
prezentat in grafic.

SAE
20 0
L 1
30 -20

o Italia Star Com Due S.R.L.
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01.2 verificati uleiul cutiei de viteze

*Asezati tocatorul de vegetatie pe sol orizontal si desurubati surubul rezervorului de ulei cu o
cheie.

Cantitatea normala de umplere cu ulei este de 1,6 1, iar nivelul normal al uleiului este la
marginea inferioara a orificiului de umplere cu ulei Daca nivelul uleiului este prea scazut,
adaugati ulei pana la nivelul normal al uleiului.

*Clasa de ulei recomandata este SAEIOW-30 / 10W-40.
01.3 verificati filtrul de aer

Cand il utilizati pentru prima data, scoateti capacul filtrului de aer si umpleti uleiul pand la
nivelul indicat.

Linie de
alimentare cu ulei

Un filtru de aer murdar va restrictiona fluxul de aer in carburator, ceea ce va degrada
performantele motorului.

Nu porniti niciodatd motorul fara filtru de aer, altfel se va accelera uzura motorului.
Verificati filtrul de aer pentru a va asigura ca este curat si intact. Curatati sau inlocuiti, daca
este necesar

Italia Star Com Due S.R.L.
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+2.Pasi de pornire

¢ 1.1 Rotiti robinetul de combustibil in pozitia ,,ON” (PORNIT)

01 .2Rotiti maneta de soc in pozitia ,,INCHIS”

¢ 1.3Actionati de la distanta acceleratia

Italia Star Com Due S.R.L.
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¢ 3. Reglati indltimea piesei de tdiere

Rotiti manerul de reglare a inaltimii pentru a regla distanta dintre lama si sol

Atunci cand utilizati masina, distanta dintre lame si sol trebuie reglata corespunzator in functie de

grosimea si compactitatea culturilor, iar viteza de mers inainte trebuie sa fie adecvata in functie de

culturi.

¢ 4.Masuri de precautie pentru depozitarea pe termen lung

in cazul depozitarii pe termen lung , pentru a preveni coroziunea, trebuie luate urmatoarele

masuri :

(1)  Curatati praful si murdaria de pe exterior;

(2)  Goliti uleiul de ungere din carcasa transmisiei si injectati ulei de ungere nou;
(3)  Aplicati ulei anti-rugind pe suprafata nevopsita ;

(4)  Depozitati utilajul intr-un loc ventilat, uscat si sigur, in interior.

Italia Star Com Due S.R.L.
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Capitolul V Domeniul de utilizare

Aceastd masina este potrivita pentru defrisarea campurilor de legume, a florilor, a livezilor si a
terenurilor neingrijite, si poate produce efect de circulatie organicd, retentie a umiditatii si crestere a
recoltei. Dispozitivul de taiere utilizeaza lama suspendata, care are functiile de taiere a ierbii si de
distrugere a buruienilor si poate indeplini operatiunea de erbicidare in terenuri complexe cu buruieni
si spini crescuti, fiind sigurd si fiabila.

Aceastd masind este potrivita pentru terenurile cultivate cu o panta mai mica de 5°. Daca panta
este mai mare decat aceasta, masina se poate rasturna si, in cazuri grave, poate provoca vatamari

corporale.

Capitolul VI Defectiuni comune si metode de depanare

¢ 1.Defectiuni ale motorului si metode de depanare

Consultati sectiunea referitoare la motorul pe benzind pentru detalii privind defectiunile de
pornire si depanarea motorului pe benzina

¢ 2. Defectiuni ale ambreiajului si metode de depanare

Problema

Cauza

Metoda de excludere

Nu se poate cupla

Maneta ambreiaj

Reparati sau inlocuiti

Cablu ambreiaj deteriorat

Inlocuiti

Cureaua este deteriorata

Inlocuiti

Reglarea necorespunzitoare a
cablului ambreiajului

Reglati cablul
ambreiajului

¢ 3. Defectiunea si dep

anarea cutiei de transmisie

Problema

Cauza

Metoda de excludere.

Zgomot excesiv al
angrenajelor

Axul este deformat si indoit

inlocuiti axul

Gestionarea riscurilor de uzura
excesiva si in afara tolerantei

Inlocuiti angrenajele

Cuplajul dintre ax si carcasa este
prea larg

Inlocuiti axul sau rulmentul

Scurgere de ulei la arborele
de iesire

Uzura excesiva a pozitiei
orificiului lagarului de iesire

Inlocuiti axul de iesire sau
rulmentul

Defectiune a garniturii de ulei pe
arborele de iegire

Inlocuiti garnitura

Scurgeri de ulei pe la
corpul cutiei

Corpul cutiei este prevazut cu
micro-gauri libere ascunse

Reparati sudura sau grundul
pentru a opri scurgerile

Scurgeri de ulei la orificiul de
scurgere a uleiului

Garnitura este deterioratd

Inlocuiti garnitura

Suruburi slabite

intoarcerea

Italia Star Com Due S.R.L.
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Capitolul vii Lista pieselor de schimb

Nu Denumire piesa Specificatii Observatii
1 Lama intermitenta Piese pentru
agriculturd
2 Curea ansamblu disc de
antrenare
3 Cablu ambreiaj Bloc de comanda
4 Cablu de directie Bloc de comanda
5 Cablu clapeta de acceleratie Bloc de comanda
6 Maneta de tensionare a Bloc de comanda
ambreiajului
7 Ghidon de actionare a Bloc de comanda
directiei
8 Maner cu amortizare
Rulment
10 Garnitura de ulei
li Garnitura
12 Cauciuc de retinere a Piese pentru
noroiului agricultura
13 Busonul rezervorului de
ulei

o Italia Star Com Due S.R.L.
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Data
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A

Service autorizat

4
W
B
-

Italia Star Com Due S.R.L.
Autostrada Bucuresti - Pitesti km. 13.2

b

“l\a})i’a

;,

IMER
GROUP

Loc. Chiajna - Ilfov

wOTAE =
GEY |, [+

.26

Tel: 021.433.03.27
info@jitaliastar.ro www.italiast

batmat

genmac.it
EoweR PRoDUGTS

ar.ro o U TITAN

IC

wWww.

CERTIFICAT DE GARANTIE
Seria AANr.

Nume marca produs:

Model :

Seria nr.:

Accesorii:

Vanzator:

Semnatura si stampila:

Cumparator:

Adresa :

Data cumpararii:

Semnatura/stampila:

DISTRIBUITOR: .vveiieiieeieeeeeeeee e

ADRESA: ..o

Prin prezenta confirm cd am primit produsul in perfecta stare de functionare
impreuna cu ghidul de utilizare in limba romana si am luat la cunostiinta ca prezentul
certificat de garantie este valabil numai insotit de factura de achizitie si de bon fiscal sau
chitanta. Daca produsul nu este insotit de prezentul certificat sau garantia este expirata
sau anulata de catre service din cauza utilizarii in conditii anormale conform paragrafului
5, reparatia se va efectua cu acordul meu contra cost.
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Mudopmanus 3a 6€30mMacHOCT

Bamrara 6e30macHOCT U Ta3d Ha IpyruTe € MHOTO BakHa. IIpenocTrassme BaxxHa HHGOpMaIMs 3a
0€301acHOCTTa KAKTO B PHKOBOJCTBOTO 33 YIOTPeda, Taka U B ChOPBIKEHUETO.

Morns, IpoyeTere s BHUMATENHO.

HudopmarusaTa 3a 6e3onacHocT Bu npeynpesxiapa 3a HOTEHIMAIHN OIIACHOCTH, KOUTO MOTaT Aa
HaBpeaT Ha Bac u Ha okonnuTe. Besika uacT ot nHdopManusaTa 3a 6e301aCHOCT € 0003Ha4YeHa ChC
CHMBOJIM U CTETICHH 3a 6€30MacCHOCT: ONACHOCT, IPeIyNpekICHNC U BHUMAHHE.

0 MOJ'ISI, OG’LpHeTC CIeuaIHO BHUMAaHHUE HA CICOIHUTE 0003HaYCHHMS:

! OmacHocTu: Axo He cra3BaTe HUHCTPYKIIUUATE, TOBA MOKC TIPUIHNHN CEPHUO3HU
) HapaHsABaHUS WM IOPH CMBPT.

A HecnasBanero Ha HUHCTPYKIUUTE MOXKE J1a JOBEAC 10 MOBPEAU HA
' 3abenexka:

000pYABaHETO U JI0 KEPTBU.

AKo He crazBate HUHCTPYKIUUATE, TOBA MOKC J1a IIPUINHU ITOBpPEIa HA
060pyﬂBaHCTO U HapaHsIBaHUs Ha [I€pcoHala

Hudopmanus 3a npegoTBpaTsiBaHe Ha MeTH!
Moske chIIo Taka Ja 3a0eexuTe, 4e Apyra BakHa HHPOopMalus ¢ 0003HayeHa ¢ ,,BHUMAHHE

3

HecnazBanero Ha HMHCTPYKIHHUTE MOXKE JIa IPUYINHU TOBPEJa Ha 060pyI[BaHeTO.

Mepxku 3a 6e30macHOCT

/'\ AKO Kocaykara 3a BUCOKA TPeBa pabOTH ChIVIACHO MHCTPYKLMUTE, TS MOKE
. nia pabotu 6e301MacHo U HajexkHO. Mosi, mpoueTteTe u pazdepere
BHHMMATEIIHO TOBA PHKOBOJCTBO, PE/IH J1a pabOTHTE C KOcavyKara 3a BUCOKa
TpeBa, B IPOTUBEH CIIyYail TOBA MOXKE J1a JIOBEJIE 10 HAPAHABAHE WIIH
oBpea Ha 000PYABAHETO.

BesonacHa pabora

*Koraro aBUraresst cTapTupa, AphKKara Ha CheNHUTEINS ce 0CBOOOXK/IaBa U MPEBKIIFOYBATEIIAT €
B no3urust ON.

*Mouis1, 00bpHETE BHUMaHUE Ha 0€30M1acHOCTTA, JOKATO MaIHATA padoTu!

*BuumaBaiite na He HapaHUTE OKOJHUTE C BBPTALIUTE CE HOXKOBE 3a 06pa60TKa Ha rmoyBara u
KoJieJiaTa 3a rJieBeHe!

*[opuBOTO Tps1OBa 1a ObJIE OT MOCOYEHATa MapKa U TpsiOBa aa Obie YHCTO!

*Koraro mammHara crope Jja ce BEHTUIIUpa, € HeoOoxoaumo ja Hatucuete Oytona OFF, 3a na
IpeycTaHOBUTE paboTa ¢ MalInHaTa.

*BeH3UHBT € 3amanuM U TpsiOBa J1a To UMaTe IPeaBH/L.

[ Hopa/:m HETNIPEKbCHATOTO HOI[O6p}IBaH€ Ha MOACJIUTE, CHUMKUTE U WIIOCTPALIUUTE B
PBKOBOACTBOTO MOrar Aa C€ pas3jitdyaBaT OT 3aKyIIE€HOTO ChbOPBIKCHUEC.

S Italia Star Com Due S.R.L.
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Paspen I Ilpeana3Hu MepKH U MpexyNnpesKRIeHHsI
¢ 1.00yuenne

a)lIpoueTeTe BHUMATEIHO MHCTPYKIIMUTE 33 EKCILIOATAIMS U HOIIPHKKA, M Ce 3amo3HaiiTe ¢
BCHYKH MEXaHM3MH 3a paboTa U IpaBHIIHATA eKCIUIOATALUs Ha ChopbKeHuero. Hayuere ce kak na
crpeTe ChbOPBKEHUETO U ObP30 112 OTCTPAHUTE ONEPATUBHUS MEXaHU3bM.

6)U3momn3BaHeTo Ha ChOPHKEHUETO OT Jela He € paspetieHo. He mo3BonsBaiiTe Ha Bb3pacTHH,
KOHMTO HE ca MPOYeNIH HHCTPYKIUUTE 3a YIOTpeOa, 1a U3MOJI3BAT MaIlIHHATA.

B)He nomyckaiite B paboTHaTa 30Ha Jel[a U JOMAIIHH JIFOOUMIIH.
¢ 2.Iloaroroska

a)BHuMmarenHO mpoBepeTe 30HaTa, B KOATO IIie padOTH MallMHATA U OTCTPAaHEeTe BCUUKU IPeOHHI
NPEIMETH.

6)IIpenn na crapTupare ABUraTes, HOCTaBETe PEIaBKaTa B HEYTPAIHO MOJIOKCHHUE.

B)He paboteTe ¢ MammHaTa ¢ HETOAXOASIIO 00IekI0. HoceHeTo Ha HeXTB3ramu ce 00yBKH e
MoA00pH CTAOMITHOCTTA HAa CTHIAJIOTO BbPXY XJIB3TaBU MOBHPXHOCTH.

r)PaboTeTe ¢ TOPUBOTO BHUMATEIIHO, TO € 3aIajiMO.
1)M3nom3BaiiTe moaXonsmy KOHTEHHEPH 3a ChXpaHeHHE Ha MaciioTo.

2)Koraro auraressit paboTu WK € HaroperieH, ¢ 3abpaHeHo j1a 100aBsITe TOPHBO MM Macio B
CBHOTBETHHMS pe3epBoap.

3)3ape)Kz[aHeT0 C TOpUBO Tpﬂ6Ba Jla C€ U3BBpIIBA MHOI'O BHUMATEJIIHO Ha OTKPUTO, a HE Ha
3aKpHUTO.

4)HpCZ[I/I Jla 3al10YHETE, 3aTCrHETC KalayKkara Ha pe3€pBoapa 3a ropuBo, 3a /1a NpeaA0oTBPaATUTE
pasjarBaHE HA TOPUBO.

n)lokaro mBurarenst paboTH, He TpsiOBa 1a ce MPaBAT HUKAKBU HACTPOMKH (C M3KIFOYCHHE HA
CHEIHAIHUTE HACTPOUKH, IIPEOPBYAHU OT TIPOU3BOIUTENIS).

e) Hocere npeanasHu o4ujia mo BpeEME Ha BCiAKa €1Ha orepanus CbC CbOPHKEHUETO, KaTO
NOITOTOBKA, EKCIUIOATAUA U TOAAPBIKKA.

¢ 3. Pa6ora

a)PbleTe 1 Kpakara He TpsAOBa 1 ce NOoOIIKABAT 10 BPTAIHUTE C€ YACTU WU TOJ TSX, HUTO
Jla ce IBIDKAT Halpex - Ha3aj 1o BpeMe Ha pabora.

6)bbaeTe 0c0OeHO BHUMATEITHU, KOTaTto paboTHTe MO (MM IPEMUHABATE TIPEe3) YaKbICHH
ITBTHIIA, TPOTOAPH WIIM MAruCTpali, ObJeTe HAIPEK 3a MOTEHIMAIHH ONIACHOCTH M ¢
cboOpassiBaiiTe ¢ ycioBusTa Ha ABWKEHHE, KAKTO U HE IIPEBO3BAiiTE MBTHUIH.

B)AKO ypapute IpeOeH HpeMeT, CIpeTe ABUrarTess U IPOBepeTe ASTAIHO Jaji MallliHaTa He
e moBpeieHa. AKO € MOBPe/ieHa, TIOJJHOBETE paboTara ¢ Hest CaMo CIIe/ H3BbPIICH PEMOHT.

r)IIpu craprupane ObeTe BHUMATENHH, 32 1a 30erHeTe MOoIXJIb3BaHe WIIH MaJiaHe.

1)B ciyuqait Ha HeoOnJaitHu BUOpallMK HAa MalIMHATa, He3a0aBHO CIIpeTe JBUTaTeNs, 3a Ja
OTKpHETE IPUUHHATA, Thii KaTo BUOpalMuTe 0OMKHOBEHO Ca NPEAIIECTBEHUK Ha OBPEIa.
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e)Cniupaiite JBUraTess BUHArH, KOraTo Hamyckare paboTHaTa IUIOIA/Ka, IIPEJIH J1a II0YHCTBATE
OCTPHETO OT OCTATBLH, KAKTO U II0 BpEMe Ha IOAAPHIKKA, HACTPOHKA HIIH IPOBEPKA.

»)Koraro He cTe B OJIM30CT 10 CHOPBIKECHUETO, TPsIOBA /1a Ce B3eMaT BCUYKH Bb3MOXKHH
MPEBaHTUBHU MEPKH KaTO: M3KJIFOYBAHE OT MOIIHOCT, CBA/ISIHE HA JIOMBIHUTEIHUTE yCTPOICTBA,
MOCTaBsIHE HA MPE/aBKaTa B HEYTPAIHO MOJIOKEHUE U CITUPAHE Ha IBUTATEIs.

3)[Ipenu nouncTBaHe, PEMOHT MIIH IIPOBEPKA Ha ChOPBHKEHUETO, IBUTATEIIAT TPsiOBa 1a Obe
U3KIIIOYEH U TPSAOBA J1a CTe yBEPEHH, e BCUUKHU JIBUKEIH CE YAaCTH Ca B CIPSJIO ChCTOSIHHE.

I/I)OTpa6OTeHI/ITe Ta30BE OT ABUTIATEIA Ca BPEAHHU, TaKa U€ HE paGOTeTC Ha 3aKpHUTO.

if)He paboreTe ¢ kocadkaTa 3a TpeBa 03 MOAXO/AINH MPEANAa3H CPEICTBA U O3 MPEAnasHo
00JIeKII0.

x)[1azere oT mera u JOMAIIHHU JTIOOHMIIH.

1)He npeToBapBaiiTe MaluHaTa ¢ MPEKAJICHO TONIIMA MIMPHHA HA PA3aHE WK C MPEKaIeCHO
BHCOKA CKOPOCT.

M)MaIHI/IHaTa HE Tp}IGBa Ja paGOTH C BHCOKa CKOPOCT IIO XJIb3IraBU IIbTUIIIA. bouere
BHUMATEIIHU U TVIeAaiTe HaszaJ, Korato ¢ MalipHara ¢ ABUXHUTEC Ha3al.

H)Hukora He no3BossiBaiiTe Ha MUHYBauH Ja ce NPUOIKABAT 10 MAIINHATA.

0)/lomycTHMO € N3M0I3BaHETO Ha JOMBIHUTENIHN aKCECOapy U 000py/IBaHe, paspeleHn
€IMHCTBEHO OT MPOM3BOJUTENS (KATO IPOTUBOTEKECTHU 32 'YMUTE, APYTH IIPOTHBOTEKECTH, KIIOUOBE
H JIp.).

m)Koraro BusmMocTTa He € 100pa, He paboTeTe ¢ Kocaykara 3a BUCOKA TPEBaA.

p)bbieTe BHMMaTenHY TpH paboTa Ha TBBPAA MouBa. OCTPUETO MOXKE J1a C€ 3aKady 3a 110YBaTa
1 J1a U3XBBPJIM HANPEJ TUCKOBETE 3a Ps3aHE Ha TpeBara. AKO TOBa C€ CIIyuH, ITyCHETe JPbiKKaTa U He
Ce ONMTBANTE Ja ynpapisABaTe MalluHaTa.

c)He paboteTe Mo CTPBMHH CKIOHOBE.

T)Koraro kocaukara 3a BUCOKa TPEBa ce CIIyCKa HaJoy, Ts TpsiOBa J1a Objie pena3eHa or
npeoOpbILaHe.

¢ 4. TlogapwmKka U ChbXpaHeHHE

a)[TombprkaiiTe MalIvHATA, JOTBIHUTEIHUTE YCTPOHWCTBA U 000py/ABaHE B 6€30MacHO pabOTHO
CBCTOSTHHE.

6)IIpoBepsiBaiiTe peOBHO M IMAPHUPHUTE OONTOBE, (PHKCHpAIUTE OOITOBE HA JABUTATEIN,
KaKTO ¥ JApyrute OOJITOBE ca IPABUIHO 3aTETHATH, 3a J1a C€ yBEPUTE, Ye MalllMHATa € B OE30I1acCHO
pabOTHO CHCTOSHHUE.

B)MamnHa‘ra TpﬂGBa Jla C€ ChbXpaHsABa Ha 3aKPUTO U AaJied OT USTOYHHIIM Ha OI'bH. HBHFaTeJ'IXT
TpﬂGBa Ja ce oxJyiaau, npeau MaluHara aa 6’])[[6 II0CTaBE€HA 32 CbXPAHCHUC HA 3aKPUTO.

r)AKO KocauKaTa He ce U3I0JI3Ba JJIr0 BpeMe, PhKOBOACTBOTO 3a ynoTpeba BUHArK TpsOBa 1a
ObJie Ha PA3MONOKEHHE, KaTO M3TOYHUK Ha Ba)KHA HH(POPMAIIHS.

z[)He peMOHTHpaﬁTe CcaMHM MalllyHara, OCBEH aKO HE pa3noJaratre ¢ moAXOAsu HHCTPYMEHTH U
HUHCTPYKIIUHU 3a pa3rn06$[BaHe, cro0sBaHe U PEMOHT Ha CbOPBIKEHUETO.
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Pa3zneu 11 Pa3nosioxkeHne U KOJIMYeCTBO HA MpeIyNpeIHTETHHTE 3HAIM 32 6€30MAaCHOCT,
NOCTABeHH BBHPXY ChOPBKEHUSITA

¢ 1. [IpexynpenurenHuTe 3HAIM 3a 6€30IIaCHOCT TPsIOBA 1A Ce MOAABPIKAT SICHU U BHIAUMH,
ThI KaTo MOrar Ja IpeaoTBpaTAT CBEHTYaJIHU TCJICCHU MMOBPEIHA.

¢ 1. Koraro npeaynpeuTeTHUST 3HaK 3a OE30IIaCHOCT € N3ryOeH MM HEesICeH, MTOTPEOUTENST
MOXKe 12 Bb3JIOKH Ha IUCTPHOYTOpA 12 yBeJOMH Oe3IUIaTHO KoMmanusTa Weimar
Agricultural Machinery Co., Ltd. 1 1a ro 3ajenu B CbOTBETCTBUE C MO3HLMATA, TIOKA3aHA
HO-710Ty, IPEH Ja NPOIBIDKH JIa U3I0JI3Ba KocayKara 3a BUCOKH TPEBU.

e orsapaiire u ve.
coansitre sauminn
[Masere ce or anax, aowato
[svoraure ocrpuera awmwara pasor
HTan0, noxocsauo ce
oo srprauono ocrpue)
e 6vne wapaneno.

3aerneTe Ha CAWHHUA WIN Ha JBaTa KaJJHUKa
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Paspen III OcHOBHY TeXHHYeCKH cenH(pUKAIMHE H H3HCKBAHNS 32 KOHPHUTYpaHs

¢ 1 OcHoBHU TexHMYeCKH crienndukanuy: Criennukanus Ha TPOSKTHATa CTOHHOCT Ha MOJIET
BTA-663W Ha xocauka 3a BUCOKU TPEBH, C OCHOBEH THUII CTPYKTypa

ITpoexTn ITpoexTHa
CTOWHOCT
Mogen Ha cenudHuKaIys BTA-663W Kocauka 3a BUCOKH TPEBU
CrpyKTypeH
THI
CrotBerc | HammenoBanue Ha mojena W300F -2 GeH3MHOB JBUTATEI
TBAII Homunanna morHOCT (KW) 6.3
nasuraten | HomumuanHata ckopoct (06/MuH) 3600
PexxuMbT Ha CTapTHpaHe € 00bpHAT Kocauka 3a BUCOKH TPEBH C PEYHO
CTapTHpaHe
Kocauk BrpHiHM pazmepn 1800x800x800mm
asa Terno Ha cTpykTypaTa (Kr) 180
BHCOKH Bupx tpancmucus 3b0HO KoJIE10 + PeMBYHO
TpesH 3a/IBIDKBaHE
Tun cheuHUTET PeMBYHO 3aIBIKBAH ChEUHUTEI
ITonoxenune Ha npejlaBKara 3 npeanu 1
najana
Bucounna Ha TpeBara (mm) 2:5
IupounHa (mm) 690
PaGotha ckopocT (m/s) 0.1~0.3
ITouacoBa NpOM3BOUTENHOCT 2:4
(miu/gac)
Koncymanus na macino (kg/M™?) :C:35
Bpoii cranapTHU BBPTSAILM CE 36
HOOBe (Opoiikn)

FopenocoquHTe Cl'[eI.II/I(bI/IKaI.H/IH morar ga GBZ[aT TIPOMEHEHHU TTOpAaX IPOAYKTOBO HOIIO6peHI/Ie,
Ta6nnuaTa € caMo 3a CIipaBKa, a HE 3a IIpUEMaHe.

¢ 2. 3uckBaHus 3a HOLAPBKKA:

Momnoct: 6en3unoB nuraren W300F -2, ycTpoiicTBO IPOTUB 3aIUIUTaHE ¢ TEMIUTEIHA IUI0Ya,
Bb3lyIIeH (UITBP C MacjieHa OaHsl.
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¢ 2. CxemaruuHa quarpama Ha CTpyKTypara:

JIpBiKKa Ha ChEMHUTEA Ha TLTyTa

Jlpbikka Ha CheMHUTENS Ha TLTyra

Karak Ha pamkara Ha naparera

JIpbiKKa Ha KOPMUITHUS
CBbCAMHHUTECIT

JIpBiKKa Ha ChEIHHUTENS

3a PbUHO KOCEHE
Inoua 3a 3aabprKaHe Ha MoYBaTa

W300F -2 Gensunon
JIBMraTes

JIpbiKKa 3a peryimpane Ha
BHUCOYHMHATa

IMemexoano koneno

Bwprau ce
TNpeanasuTen

OnopHa pamka

Pawmxa 3a oropa Ha
TIPEHUTE KoJIeIa

o Italia Star Com Due S.R.L.
LS9 &, 004/021433.0327 X infoaitaliastarro @) www.italiastar.ro




Pasngen IV MHcTpykmu 3a ynorpeda

Koraro xocaukara 3a BICOKa TpeBa HarmycHe (paOpukara, habpykara e HarpaBHiIa pyTHHHI
KOPEKILIMH, HO IIPEIN J1a M3M10JI3BaTe MaIlIMHATA, II0TpeOuTeInTe TPsiOBA J1a IPOBEPST U KOPUTUPAT
BCHYKH YaCTH, TaKa Y€ KOCAUKaTa 3a BUCOKM TPEBH J1a MOXKE J1a C€ M3I0II3Ba Mo-100pe.

¢ 1. ExenHeBHa mpoBepka
¢ 1. IIpoBepeTe MOTOPHOTO Macio

HopmanausT o6em 3a 3apexxaane ¢ MotopHoTo Macio € 1,1 L Korato HuBoTO Ha MacioTo
€ IO-HHUCKO OT HOPMaJIHOTO ChCTOSHUE, MOTaT 1a ObJaT IPHYHHEHH CEPUO3HH LICTH Ha
nBurarens!

» TlocraBere IBUraress B XOPU30HTAIHO OJIOXKECHHE.

»  PasBuiiTe nmpbuKaTa 3a H3MEpBaHE HA MACJIOTO HA JABUraTesIs U s H30bpIIETE.

» TlocraBere npbukara 3a ©3MEpBaHe Ha MACJIOTO B Pe3epBoapa 3a ITbIHEHEe Ha Maciio (He s
BBpTETE).

*  U3Bajere n3MepBaresHaTa pbyuka 3a Macjo M MpoBepeTe HUBOTO Ha MacsioTo. HopmanHo
€, aK0 HMBOTO Ha MAacjoTO € B PAMKUTE Ha JJMara3oHa, OCOYCH BbPXy HpbYKara 3a
M3MEpPBaHE Ha MAcloToO.

TopHa rpanumua 3a
HHUBOTO Ha MacJI0To

JonHa rpannmna 3a
HHBOTO Ha MacjoTo

OrtBop 32
Macio

Ipenynpexnenue - ITpu crannaptan remneparypu SAE 10 W 30 e npenopb4nTenHoTo
MOTOPHO MacJjI0 3a JIBMIaTefls, ChLIO Taka JAPYTH CMa30uHU Macjia ¢ BUCKO3UTET YCIEIIHO MOTar Jia ce
M3M0II3BAT, KOTAaToO CpeHATa TeMIepaTypa BbB BalllUs PETHOH € B PAMKHTE Ha JIaNa3oHa, MOKa3aH Ha
JMarpamara.

SAE
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¢1.2 mpoBepeTe MacI0TO B TPAHCMUCHOHHHUS KOPITYC

[TocraBeTe KOCayKaTa 3a BICOKA TPEBA HA XOPU30HTAIIHA TIOBBPXHOCT U C TACUEH KIIFOY
pa3Buiite 060JTa 32 MHKEKTHPAHE Ha MacIo.

*HopMasHOTO KOJIMYECTBO 3a IIbJIHEHE Ha MacyoTo € 1.6, a HOpMaIHOTO HMBO HA MAcJOTO € B
JIOJTHUS Kpail Ha

0TBOpa 3a IIBJIHCHE HAa MAcCJIO0. AKO HUBOTO Ha MacJioToO € TBBPAEC HUCKO, no0aBeTe Maciio KbM
HOPMAJIHOTO HUBO Ha MacJIOTO.

[IpenoppuntenHusT knac Macio € SAE 10 W 30.
¢1.3 npoBepere Bb3yLIHHUS QUATHD

Koraro ro n3nosssare 3a IIbPBU ITBT, CBAJICTC Kallaka Ha Bb3AYIIHUSA Cl)I/U'[pr 1 HAIIbJIHCTC
MacCJIOTO 10O HUBOTO Ha MacCJIOTO.

JIuHus 32 HUBO
Ha Maclo

3aMBPCEHUST Bb3AYIICH (PUITHP OrpaHNYaBa HABIN3AHETO HA BB3IyX B KapOyparopa, KOeTo
1Ie BJIOIIM paboTaTa Ha IBUTaTEeIIsI.

Hukora He myckaiite qpuraressi 6e3 Bb3ayIleH GUITHP, B IPOTHBEH CIIydail TOBA IIe YCKOPH
n3HOCBaHETO Ha aBHrareis. [Iposepere Bp3myIHIA GUITHD, 32 1a CE yBEPUTE, Ue € UUCT U
3apaB. [louncrere miaM cMeHeTe, ako € HEOOXOIMMO
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42 .CTBIIKH 32 CTapTUpaHE

¢ 1.1 3aBbpTeTe TOPHBHUS KianaH B mojoxerne "ON"

0 1.3 IlocraBere JAUCTAHIIMOHHUS NPEBKIIIOYBATEII HA Tra3Ta

Italia Star Com Due S.R.L.
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¢ 3. Perynupane BUCOYMHATA HA PEKellaTa yacT

3aBbpTeTE APBHKKATA 3@ PETYJIMPAHE HA BUCOYMHATA, 32 JIa PETYJIMPATEe Pa3XIa0BaHETO MEKLY

OCTPHUETO U 3EMATA

Korato usnoispaTe MallnHaTa, Pa3CTOSHUETO MEKJLy pe3adkara U 3eMATa TpsaOBa Ja ObJie NPaBUIHO

peryimupaso B 3aBUCUMOCT OT HCGCJ’IHH&Ta 1 KOMITAKTHOCTTA Ha KYJITYPHUTE, & CKOPOCTTA HA IBUIKCHUE

Hanpe/ TpsaOBa a Ob/ie MOAX0/IIIa B 3aBUCHMOCT OT BH/IA HA KYJITYpHUTE.

¢ 4. IlpeanazHu MEpKU OPU ABITOCPOYHO HEU3MOI3BAHE

B ciyuait Ha IBATOCPOYHO HEU3MOJI3BAHE , 3a Jia Ce MPEIOTBpATH KOPO3us, TpsOBa aa ce

B3€MarT CJICJHUTEC MEPKHU:

(€]
2
3
“

Iouncrere mpaxa m MpBHCOTHATA OT BBHIIHATA CTPaHa;
HM3T09€eTe CMa309HOTO MACIIO OT PE3epPBOapa U UHKEKTUPAKWTE HOBO CMa304HO MaclIo;
Hanecere mMacio mpoTuB phika BbPXy HEOOsAMCaHATa TOBBPXHOCT;

ChxpaHsaBaiiTe MalIMHATa HA TPOBETPHUBO, CYX0 1 OE30MACHO MACTO Ha 3aKPHTO.
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Pazaen V CnekTsp Ha ynorpeda

Tazu MalnHa € HOAXOIIA 3 IUIEBEHE Ha 3eJICHYYKOBH I10JIET, L{BETSl, OBOLHH I'PaJIMHU U
00pacy 3allyCHATH TEPEHH, U MOKe JIa JONPUHECE 3 OPraHMYHATA IUPKY/IALHs, 3abPKaHeTO Ha
BJIara ¥ yBeJIM4YaBAaHETO HA 100MBa. Pexxenara rapa NpeCTaBIsBa BUCSIL HOXK, KOWTO MOXe Jia pexe
TpPEBa U J1a NpeduyIBa CThPHHUINA, a ChILO MOXE J1a CE CIIPABH C IIEBEHE B CJI0XKEH TEPEH € 00paciu
IUIEBENM U TPBHHM, KaTO CHLIEBPEMEHHO € 6€301aceH U HaJIeXKIEH.

Ta3u mammHa € moxxonsiia 3a 06pa60TBaeMa 3eMsI C HAKJIOH MO-MaJIbK OT 5°. AKO HaKJIOHBT €
II0-T'OJIAM OT IIOCOYCHHUA, TOBA MOXKE na JOBEAC 10 npeo6p1>n1aHe Ha MalllMHaTa, a Mpu no-CEPpUuo3Hu
CUTYyalluy MOXKE J1a NOBEAC U 10 HapaHsBaHUS.

Pasnes VI Bb3moxuu HEU3NPABHOCTH U METOAH 32 OTCTPAHABAHE HA HEU3INIPABHOCTH
L4 1. Hel/l31'lpaBHOCTl/l B ABUTaTCJId U METOAU 32 OTCTPAHsABAHEC HA HEUZIIPABHOCTU

Pa3rnenaiite OeH3MHOBHUS ABUraTe OTHOCHO MOBEYE JETAMIM IPU HEM3IPABHOCTH B
CTapTUPAHETO M OTCTPAHABAHETO UM

¢ 2. HeI/IBI'IpaBHOCTH B CHbCAMHUTEIIS 1 METOAM 3a OTCTpAHABAHE HA HCUSIIPABHOCTH

HensnpasHoct IMpnunna Merto/ Ha U3KIIIOYBaHE
CheIHHATEIIT He JlpbKKa Ha ChEIUHUTEIS Pemontupaiite nim
pabotu 3aMeHeTe
KabenbT Ha CheUHUTEIS € 3ameHere
HOBpE/ICH
PembKBT € IOBpEIEH 3ameHere
PeMBKBT Ha CbeIMHUTENIS HE € Perynupaiite pembka
perynupan Ha ChEJIMHUTENS

¢ 3. HeI/IBHpaBHOCTH 1 OTCTpAHABAHE HA HEUSIIPABHOCTH HA CKOPOCTHATA KYyTUSA

HewnsnpasHoct IMpuunna Mertoz Ha U3KIIIOYBAHE.
IIpexomepen 1rym Ha BaurbT € feopmupan 1 orbHaT CwMmeHnere Bana
TIpeJaBKuTe

pel CripaBsiHe C IPEKOMEPHHU CTPAHUYHH CMeHeTe npe1aBKuTe

PHUCKOBE OT N3HOCBAHE U HE
HaJICKIHa pa60Ta

PascTostHEeTO MEXIy Bajia 1 CMeHeTe Bajia WK Jlarepa
CKOpOCTHATA KYTHS € TBBpPIIE
pasxiabeHo
Wstnuane ua macio ot | [IpekomepHo u3HOCBaHe Ha 0TBOpa HA |  CMeHeTe U3XOISIIHS Ball M
U3XOISAIIHS BaJI narepa siarep
HeusnpaBHOCT Ha YILUTbTHEHHETO Ha CMeHeTe yIIbTHEHHETO Ha
MACJIOTO Ha U3XOIALIUS Ball MacjoTo
W3truane Ha Macio B ckopocTHata KyTHS ce 3aBapeTe WM TPYHIUpAiiTe
OT CKOPOCTHATA HaOJII01aBaT CKPUTH MHKPO 3a OTCTPAHsBAHE HA TCIOBE
KYTHS. pasxjabeHu OTBOPH
W3Truane Ha Maciio 1pe3 VIUIbTHEHUETO € MOBPEICHO CMeHeTe YIUTbTHEHHETO
OTBOpa 33 NSTOYBAHC Ha Pasxabenu 60sTOBE 3aBuHTETE 6ONTOBETE
Macio
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Pasngen VII CnuchbK Ha 3aMeHsieMHTE YacTH

He HaumMenoBanue Ha yacTra. Crenupukanum Benexkn
1 Muraiio octpue 3eMeIeNCKY YacTh
2 Pembk crio0sBaHe Ha
3a/IBIDKBAI JIUCK
3 Kaben Ha chequHuTEIS VYnpasnsaBai 6710k
4 KopmuiieH kaben VnpasnsBamng 610k
5 Kaben Ha npocena YupassiBan 610k
6 JlpbiKKa 3a U3bpIIBaHE Ha VYnpasisiaii 010Kk
CHeIMHUTENIS
7 JlpbKKa Ha KOPMUITHUS YnpasinsBaii 010K
CheJJUHUTEI
8 3axBamaHe Ha
aMOpPTHCHOpa
9 Jlarep
10 MacieH ymIbTHUTEI
11 VYiurbTHEeHUE
12 I'yma 3a 3agbppikaHe Ha Kai 3eMeIeNCKY YacTh
13 IIpo6ka 3a macio
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X663 gép telepitési utmutatdja
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Biztonsagi tajékoztatd

Az On és masok biztonsaga nagyon fontos. Fontos biztonsagi informaciokat nytijtunk mind a
hasznalati utasitasban, mind a gépben.

Kérjiik, olvassa el figyelmesen.

. A biztonsagi informaciok figyelmeztetik Ont a lehetséges veszélyekre, amelyek kart okozhatnak
Onnek és masoknak. Minden egyes biztonsagi informaciot biztonsagi jelek jeleznek biztonsagi
utalasokkal: veszély, figyelmeztetés és figyelem.

O Kérjiik, forditson kiilonds figyelmet a fenti kijelentésre:

! Veszélyek: Ha nem tartja be az utasitasokat, stilyos sériilést vagy akar halalt is okozhat.

! Figyelmeztetés: Az utasitasok be nem tartasa a gép karosodasahoz és balesetekhez vezethet.

! Megjegyzés: Ha nem tartja be az utasitasokat, az a gép kdrosodasat és a személyi
sériiléseket okozhat

Karmegeldzési informaciok!
Azt is lathatja , hogy mas fontos informaciokat is jelez a ,,figyelem”.
Megiegyz| Az utasitdsok be nem tartdsa a gép karosodaséhoz vezethet.

Biztonsagi 6vintézkedések

/‘\ II-_!Q Ha a kaszalogépet a hasznalati utasitdsoknak megfelelden lizemelteti, akkor
e az a tervezésnek megfelelden biztonsdgosan és megbizhatéan miikddik.
Kérjiik, gondosan olvassa el és tartsa be ezt a hasznalati utmutatot, miel6tt a
kaszalogépet iizembe helyezné, ellenkezd esetben személyi sériilést vagy a
2¢ép karosodasat okozhatja.

A biztonsag fontos

« motor inditasakor a kuplungkar ki van engedve, és a 1angszoré kapcsold be van kapcsolva.
*Kérjiik figyeljen a biztonsagra, amikor a gép miikodik!

* Vigyazzunk, nehogy megsebezziik az kozelben levo személyeket a rotacios talajmiivel6 késekkel
¢és a gyomlalokerekekkel!

*Az lizemanyagnak szigorian a megadott markajunak kell lennie, és tisztanak kell lennie!

» Amikor a gép leall a forgasbol, meg kell nyomni a ,,OFF” (KI) langkikapcsolot, hogy a gép
statikus allapotban maradjon.

» Az lizemanyag gyulékony, és ezért tiiztdl védett legyen.

¢ A modellek folyamatos fejlesztése miatt a konyvben talalhatd fotok és illusztraciok
eltérhetnek a tényleges targyaktol.

Italia Star Com Due S.R.L.
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I. fejezet Biztonsagi 6vintézkedések és figyelmeztetések
¢ 1.Képzés

a) Olvassa el figyelmesen a kezelési és karbantartdsi utasitdsokat, ismerje meg teljesen az
Osszes milkodési mechanizmust és a helyes géphasznélatot. Tanulja meg, hogyan kell megallitani és
gyorsan szétvalasztani a kezelGszerkezetet.

b) Tilos a gép hasznalata gyermekek szamara. Soha ne engedje, hogy olyan felnéttek
hasznéljék a gépet, akik nem olvastdk el az utasitasokat.

c) Tartsa szabadon a munkateriiletet, kiilonosen a gyermekeket és a haziallatokat.
¢ 2. Elokésziiletek

a) Alaposan ellendrizze a teriiletet, ahol a gépet hasznalni fogjak, és tavolitson el minden
akadalyt.

b) A motor (motor) inditasa el6tt kapcsolja ki az Gsszes tengelykapcsolot, és kapcsolja tiresbe
(semleges helyzetbe)

c) Ne tizemeltesse a gépet megfeleld védo nélkiil. A cstiszasbiztos cipd viselése javitja a
labtartas stabilitasat a csuszos feliileteken.

d) Ovatosan kezelje az iizemanyagot, mert gytlékony.
I)Hasznaljon megfeleld tartalyokat az olaj tarolasara.

2) Amikor a motor jar vagy bemelegszik, tilos izemanyagot t6lteni az lizemanyagtartalyba és
kendolajat a tartalyba.

3) A tankolast nagyon 6vatosan kell végezni, kiiltérben, nem pedig zart térben.
4) Inditas el6tt huzza meg az tizemanyagtartaly fedelét, hogy letordlje a kifolyt lizemanyagot.

¢) Ha a motor jar, semmilyen beallitds nem végezhetd (kivéve a gyarto altal ajanlott specialis
beallitasok).

f) Biztonsagi szemiiveget kell viselni minden miivelet, példaul az el6készités, a mitkddtetés és a
karbantartas soran.

¢ 3. Manipulacio

a) A kezeknek és 1abaknak nem szabad megkozeliteniiik a forgd alkatrészeket, nem szabad
elére-hatra mozgatni az alkatrészeket, és nem szabad a forgo alkatrészek ala helyezni éket.

b) Legyen kiilondsen 6vatos, ha kavicsos utakon, jarddkon vagy autéutakon kozlekedik (vagy
azokon halad at), figyeljen a lehetséges veszélyekre és figyeljen a forgalmi viszonyokra, és ne
szallitson utasokat.

¢) A kiilonb6z6 dolgok érintése utan allitsa le a motort, és alaposan ellendrizze, hogy a gép nem
sériilt-e meg. Sériilés esetén csak a javitas utan inditsa tjra és mitkodtesse a gépet.

d) Ugyeljen a labara az elején, hogy elkeriilje a csliszast vagy a leesést.

e) A gép rendellenes rezgése esetén azonnal 4llitsa le a motort, hogy kideritse az okot, mivel a
rezgés altalaban a meghibasodas eljele.
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f) Allitsa le a motort, amikor elhagyja a munkavégzési helyet, a pengék eltomddésének
elharitasa el6tt, valamint karbantartas, beallitas vagy ellen6rzés soran.

g) Ha a gép kezeletlen allapotban van, minden lehetséges megel6z6 intézkedést meg kell tenni:
levalasztani az inditotengelyt, leereszteni a kiegészitd berendezéseket, iiresbe allitani és leallitani a
motort.

h) A gép tisztitasa, javitasa vagy ellendrzése el6tt a motort le kell allitani, és meg kell gy6z6dni
arrol, hogy minden mozg6 alkatrész leallt dllapotban van.

i) A motor kipufogdégaza artalmas, ezért ne hasznalja zart térben.

j) Ne tizemeltesse a kaszalogépet megfeleld védoeszkozok, védoburkolatok vagy egyéb
véddberendezések nélkiil.

k. Gyermekek és kisallatok el6] elzarva tartandod.
1) Ne terhelje tl a gépet a nagy vagasi szélesség és a nagy sebesség miatt.

m) A gép nem mitkddhet nagy sebességgel cstiszos utakon. Figyelje a hatuljat, és legyen
ovatos, amikor hatrafelé halad.

n) Soha ne engedje, hogy a kdzelben tartozkodok megkozelitsék a gépet.

0) Csak a gyart6 altal engedélyezett jarulékos eszkozok ¢s felszerelések (pl. kerékellensuly,
ellensuly, fiilke stb.) hasznalhatok.

p) Ha a latdmez6 vagy a fényviszonyok nem megfeleldek, ne miikodtesse a kaszalogépet.

q) Legyen ovatos a kemény talajon torténd hasznalatkor. A penge beakadhat a talajba, és elére
huizhatja a kaszalogépet. Ha ez torténik, engedje el a kormanyt, és ne iranyitsa a gépet.

r) Ne dolgozzon meredek lejtdkon.
s) Amikor a kaszalogép lefelé halad, meg kell akadalyozni, hogy felboruljon.
¢ 4. Karbantartas és tarolas

a) Tartsa a gépet, a kiegészitd berendezéseket és a felszerelést biztonsagos miikodési
allapotban.

b) Ellendrizze, hogy a gép biztonsagos lizemallapotanak biztositasa érdekében a vagd csavarjai,
a motor rogzitd csavarjai és egyéb csavarok rendszeres idok6zonként megfeleléen meg vannak-e
hutzva.

c) A gépet zart térben és a tlizforrastol tavol kell tarolni. A motort le kell hiiteni, miel6tt a gépet
zart térben tarolja.

d) Ha a kaszalogépet hosszt ideig kell tarolni, a hasznalati itmutatoét mindig meg kell tartani,
mint fontos informacio.

e) Ne javitsa meg a gépet sajat maga, hacsak nem rendelkezik a gép szétszereléséhez,
Osszeszereléséhez és javitdsahoz megfeleld szerszamokkal és ismeretekkel.
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I1. fejezet A gépeken elhelyezett biztonsagi figyelmezteto jelek helye és mennyisége

¢ 1. Abiztonsagi figyelmeztetd jeleket tisztan és jol lathatoan kell tartani, mivel személyi
sériilésre vonjak fel a figyelmet.

¢ 1. Ha abiztonségi figyelmeztetd jel elveszett vagy nem érthet6, a felhasznaldo megbizhatja
a forgalmazot, hogy ingyenesen keresse fel a Weimar Agricultural Machinery Co., Ltd.
vallalatot, és az alabbiakban lathatd pozicionak megfelelden helyezze vissza, mieldtt
folytatna a kaszalogép hasznalatat.

hcdsburkolator,
mikor a gép mikbdik.

Csatlakoztasson egy vagy két sarvédot
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I11. fejezet miiszaki specifikaciok és konfiguraciés kovetelmények

¢ | Fobb miszaki jellemzok: BTA-663W kaszalogép szerkezetének tipusa elozetes beallitas

elott
Projektek Tervezés
szerinti érték
Modell specifikacioja BTA-663W Kaszalogép
Strukturalis
kivitelezés

Egyez6 Modellnév W300F-2 benzines motor
motor Névleges teljesitmény (kW) 6.3

Névleges fordulatszam (r/perc) 3600

Az inditasi mod forditott Kézi gyorsinditasu kaszalogép
Kaszalo Kiilsé méretek 1800x800x800mm
2ép A szerkezet tomege (kg) 180

Sugarzasi mod Fogaskerekes + szijhajtas

Késleltetd tizemmod Szijfeszité tengelykapcsold

Sebességvalto allasa 3 elére 1 hatra

Szarmagassag (mm) 2:5

Szélesség (mm) 690

Miikodési sebesség (m/s) 0.1~03

Orankénti termelékenység (mu/6ra) 2:4

Olajfogyasztas (kg/™?) :C:35

Szabvanyos cséplokések szama 36

(darab)

A fenti specifikaciok a tovabbfejlesztés miatt valtozhatnak, ami tehat csak referenciaként szolgal, és
nem tekinthetok elfogadhatonak.

¢ 2. Kiegészitd kovetelmények:

Teljesitmény: W300F-2 benzinmotor, vondlemezes csévéldszerkezet, olajfiirdd 1€gsziird.
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¢ 2. Aszerkezet vazlatos abraja:

Az eke - penge tengelykapcsoloja

Az eke - penge tengelykapcsoloja

=

/

“‘R\

Kormanyzasi fogantyt

Kormanykeret fedélemez

Jarokerék tengelykapcsold

Talajmegtarto lemez fogantyu

‘W300F-2 benzines motor

Magassag beillitasi egység

Jarokerék

Tartokeret

Els6 kerék tamasztokeret

o Italia Star Com Due S.R.L.
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IV. fejezet Hasznalati utasitasok

Amikor a kaszalogép elhagyja a gyarat, a gyari rutinbeallitasok mar megtorténtek, de a gép
hasznélata el6tt a felhasznaloknak ellendrizniiik és beéllitaniuk kell az dsszes eszkozt, hogy a
kaszalogépet hatékonyabban lehessen hasznalni.

¢ 1. Napi ellenérzések

¢ 1. Ellendrizze a motorolaj szintjét

Megjegyz

A motorolaj normal utant6ltési mennyisége 1,1 L. Ha az olajszint a normal szintnél
alacsonyabb, a hasznalat komoly karokat okozhat a motorban!

«  Allitsa a motort vizszintes helyzetbe.
Csavarja le a motorolajszintjelz palcat, és torolje tisztara.
* Helyezze az olajmérd palcat az olajtolté nyilasba (ne forditsa el).

Vegye ki az olajméré palcat, és ellendrizze az olajszintet. Akkor normalis, ha az olajszint az
olajmérépalca altal jelzett tartomanyon beliil van.

Fels6 olajszint-
hatarérték

o - P, Als6 olajszint-
AN - T Olajnyilas S
- ¥ ?1/ Olajmérs hatérérték
s palca
&

SAE
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01.2 ellendrizze a sebességvaltohaz olajat

« Fektesse a kaszalogépet vizszintes talajra, és csavarja ki az olajbefecskendez6 csavart egy
villaskulccsal.

*A normal olajfeltdltési mennyiség 1,6 1, és a normal olajszint

az olajtoltonyilas also szélénél van. Ha az olajszint tal alacsony, toltson olajat a normal
olajszintig.

* Az ajanlott olajminéség: SAEIOW-30/ 10W-40.
01.3 ellendrizze a légsziirt

Amikor el6szor hasznalja, vegye le a légsziiré fedelét, és toltse fel az olajat az olajszintre.

Olajmérd vonala

A piszkos légsziir akadalyozza a levegd bearamlasat a karburatorba, ami rontja a motor
teljesitményét.

Soha ne miikodtesse a motort 1égsziir6 nélkiil, kiilonben felgyorsul a motor kopasa.
Ellendrizze a légsziir6 elemet, hogy tiszta és sértetlen legyen. Sziikség esetén tisztitsa vagy
cserélje ki

Italia Star Com Due S.R.L.
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#2 Inditasi lépések

¢ 1.1 Forditsa az izemanyagszelepet "ON" (be) allasba

01 .2Forditsa a fojtokart "CLOSE" (ZARAS) allasba

01.3 Allitsa be fojtoszelep-kapcsolojat

Italia Star Com Due S.R.L.
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¢ 3. Aviago rész magassaganak bedllitdsa

Forgassa el a magassagallito fogantyut a penge €s a talaj kozotti tavolsag beallitasahoz

A gép hasznalatakor a vago és a talaj kozotti tavolsagot megfelelden be kell allitani a novények
vastagsaganak és tomorségének megfelelden, és a haladasi sebességet a novények fiiggvényében kell

beallitani.

¢ 4. Ovintézkedések a hosszi tava tarolasra
Hossza tavi tarolas esetén a korrdzio megel6zése érdekében a kovetkez6 intézkedéseket kell

megtenni:

(1)  Tisztitsa meg a portol és a szennyezddésektdl a kiilso feliiletet;
(2) Engedje le az olajat a sebességvaltohazbol, és fecskendezzen be 1j olajat;
(3) A festetlen feliiletre vigyen fel korr6ziogatlo olajat;

(4) A gépet szelloztetett, szaraz és biztonsagos helyen, zart térben tarolja.
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V. fejezet Alkalmazasi teriilet

A gép kivaldan alkalmas a gyomirtasra a zoldségfoldeken, viragfoldeken, gytimdlesosokben és
a bendtt parlagon 1év¢ teriileteken, és képes a szerves keringést, a nedvesség megtartasat és a
hozamnovekedést eldsegitd hatasokat megvaldsitani. A vagofej fiiggd cséplé kést alkalmaz, amely a
fii vagasanak és a bogancs torésének funkcidival rendelkezik, és megfelel a gyomirtasi miiveletnek a
gyomokkal és tiiskékkel bendtt dsszetett teriileten, valamint biztonsagos és megbizhato.

Ez a gép 5°-nal kisebb lejtésti termdfoldek miivelésére alkalmas. Ha a lejté ennél nagyobb, a
gép felborulhat, és sulyos esetben személyi sériilést okozhat.

VI. fejezet Gyakori hibak és hibaelharitasi médszerek
¢ 1. Motorhibak és hibaelharitasi modszerek

Jtalia *,
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A benzines motor inditasi hibainak és hibaelharitasanak részleteiért 1asd a benzines motor

részben

¢ 2. Tengelykapcsolo hibak és hibaelharitasi modszerek

Jelenség

Indoklas

Kizarasi modszer

Nem miikodik a

Tengelykapcsolo fogantyi

Javitsa meg vagy

kuplung cserélje ki
A tengelykapcsol6 kabel sériilt Cserélje ki
A szij sériilt Cserélje ki

A tengelykapcsold kabel nem
megfeleléen van beéllitva

Allitsa be tjra a
tengelykapcsold kéabelt

¢ 3. Asebességvalto meghibdsodasa és hibaelharitasa

Jelenség

Indoklas

Kizarasi modszer.

Tulzott fogaskerékzaj

A tengely deformalddott és
meghajlott

Cserélje ki a tengelyt

A tulzott kopas okozta
mellékhatasok és a tliréshataron
tuli kockéazatok kezelése

Cserélje ki a fogaskerekeket

A tengely és a hazkozotti
illeszkedés tul laza

Cserélje ki a tengelyt vagy a
csapagyat

Olajszivargas a kimeneti
tengelyen

A kimeneti csapagy furatanak
tilzott kopdsa

Cserélje ki a kimeneti
tengelyt vagy a csapagyat

A kimeneti tengelyen 1évé
tomités meghibasodasa

Cserélje ki az olajtomitést

Olajszivargas a
sebességvaltohazban

A doboz testén rejtett mikro laza
lyukak talalhatok

Javitsa me hegesztéssel vagy
az alapozoval a szivargast

Olajszivargas az olaj
leeresztényilasnal

A tomités megsériilt itt

Cserélje ki a tomitést

Laza csavarok

A fordulas
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VIL. fejezet A kopé alkatrészek jegyzéke

Ne Alkatrész neve. Miiszaki adatok Megjegyzések
m
1 Vago penge Mezbgazdasagi
alkatrészek
2 Szij meghajtotarcsa
szerelvény
3 Tengelykapcsolo kabel Vezérldegység
4 Kormanykabel Vezérléegység
5 Gazkar kabel Vezérlbegység
6 Tengelykapcsolo feszité Vezérléegység
fogantya
7 Korménykapcsolo fogantyu Vezérléegység
Lengéscsillapito markolat
9 csapagy
10 Olajtomités
li Tomités
12 Sarvédd gumiabroncs Mezogazdasagi
alkatrészek
13 Olajdugo

Italia Star Com Due S.R.L.

& 004/021433.0327 I infoaitaliastarro @) Www.italiastar.ro

Jtalia *,
', Star [




Garancialevél

as

4

as karbantart

k és

4

orzese

”

- r 4
o
m AA sorozatszam
1 ,a
m 5 ﬂ Termék neve:
c8 o
o N 4 Tipusa:
58 w @
< m Sorozatszam:
< Tartozékok:
W Ertékesito:

2k, ellen

épjegyzé

4

G

Datum

M Alairas / bélyegzé:
X
5 N
3 n
pi i1
S +— B Vasarlo:
e =
& O = )
w N g Cime:
(=) = e iie s .
w ) m Vasarlas datuma:
i} T B - . L
o E Alairas / bélyegz6:
(@)}
w c
© w FORGALMAZO: ...,
()
p (3) -
© n— NEV: oo
f ©
7] .
e = CIM: oo
<
g =
S a Ezennel megerésitem, hogy a terméket hibatlan allapotban, a felhasznaldi kézikényvvel
b egylitt kaptam kézhez, és elfogadom, hogy a jelen garancialevél kizarélag a vasarlast igazoldé

szamlaval vagy blokkal egyiitt érvényes. Jelen tanusitvany hianyaban, illetve a garancia lejarata
vagy — a termék nem megfelelé hasznélata kévetkeztében — érvénytelenné valasa esetén a
szlikséges javitasok beleegyezésemmel a sajat kéltségemre térténnek.

(GEHMIAG

www.genmac.it
FOWER PRODUGTS

[+ =
[TT )8
="
—C
Ssz ~N e} < [te} @




lew-o

HIIETETE

‘Wi

AN

ZINI9ZS JjozaAjgpabug

OLVHZYHNHLY WIN YIONVHVO V.

‘afo19s0 Yas9}WQ} Uazspual gjuelaq ‘Yobelueguay ‘(fejo s BeAuewazn) 30inzsgbans)

e ‘“YeAuaAboiinAb e ‘esesezo| Jojow e ‘eseyl|jeaq dadsjezs e .mwm:__mwm L..QE:E@_
e ‘ese}ljzsl) dob e |d "uelos esepejueqiey sa1azspual S [ewlou Yowa) e (alxyazsaliey|e
slieloueled wau sabosynzs e ABea)esjosele)ebjozs pay e 1y palia) wau epueleb v

“(Mouopenwinyye s 3NINABONWO) ‘Nelizsye edbedeso / yasoywio)
/ Mojwol ‘jangsodey ‘gunzslejo ABea -BeAuewsazn ‘gunzsbo| Yobiobolpul
‘Yo)alay O)l||ezs‘uezspual 0znyaq ‘Noiouiszoyipul ‘YeAuaAkBoinAb d)
B)j0}J||BZS ZIAIDZS SolejeAly ABeA / 0)ljjezs /Jouodwi ze joxaAlowe ‘yazsaliey e
njoysopow [eje [9A6N ze juiwelen ‘Yezsaneye JBA BuUE[RIRyBuUZSEY
Jelw sepojeuzseyje |ewlou e ABea seliejueqley g|o|ejbaw wau
e ‘sejinel ABeA jejeuzsey 19zSS9)o)|apual Wau e Iy pafia) wau eloueles) vy
“eujnueAjiAu yauzsaiey e odoy Yoze ‘yesijeloueleb Wau 39equgzsy ,

$9Z1Q Ud||® SO seHejueqley’

M1 9[8 [BYE AAUOYIZEY B BALE)} B8] ] BY ‘USq)esa Ze ueqqe ynbessakusniy ,
"B10 000°'Z - YOUPOMINW UOWEZS}EINPIO - 0G| YoA|oWe [eUOIOJOI |o

‘elo

000'L - OUPQMNU UOWIEZSIEINPIO) 000E YOAOWE [EUSOIOJOW UizUSg / [9ZIQ-
felpe eijeIoeyuNw 9ZoxjeARy ese|[elol IBessojenezs

"euposoJey
US(9)ZaXI1OAQY XOSBZOYEB[1BSD USB[INISZSHEZS ‘S9)9jus||@ |eAleselsen

AUQYIZoY ISEMEJUBGIEY SO IQ[euZSey[a) B BAJ9||l ‘Helw abasglejeibawwau
jezojey ABeA 1ozSpual SOWOIPS|e Ze YoZSoliey|e SOWOoIPd|e Ze BeH-
‘u9lasa Jey gpala |ogejejeuzsey BeAueguay ABen beAuewazn us|e)bgle zy-
‘U9)ese esepoleuzsey|o ‘esedoy sijewou YowIs}y-

{UD)OS BJOs)ZSEIRY [}9ZSoWID) -

‘ug)ose esejobeluey|e sepejueqgiey Jozawaln
U9S8I8ZSPpUSI B BAJ9||l ‘USISSe esele) Wau aq Yeulese)isein AAUQYIzoy Iseneluegiey
S9 10|euzsey|a) e ‘Ug)asa ejejeuzsey ABeA 8S9|aWazNag USNISZSHEZS 3oWIa} Y
josopoynw g[a|a)baw yawus) e efjeyzoAepeye Ajlswe
‘Inyjjou eseABeyenol Je)s elje}| ze a169A yepo)ey 1Se}sopow uekjo uayowlsy e ey -
BENETIIE]
e 9)alozs)ozs ABeA ‘ejjo}Ael ‘e}jo}ISopow |9} Misew Jexe ‘QleseA e Jexe eH -
‘audob e |aiazs
19X9][9% NeIeIUN}I9) WaU USGAAUQYIZDY B SAJ9||l ‘Jopald Wau Qleuzsey|s) e eH
‘e)Z0M0 ele|euzseY YazsaJey|ejod Jejs elje)| lopale wau ejseposeqiybow e ey -
‘| y@1zaban uequodzoy o)inAubasybeg
Je}s ele) nozeaklopabus wau j9loiasd AbBen jeseynel yozsoujeye ze ey -
1010Y})IS9AUDAID WBU USQXD)}asSe QZa)IoAQy e eloueled v
“)IZO)}eUOA S| eiyjose}ael jozbon
uegyuiefjuodzoy ojnAubasyibeg pezeAlopabuy ze Bow z3 -yeuyuodzoyzinlezs
Jejs eley ze eiuhbey |19y eagl uasajazg|e jseyAel sieloueseb uapulpy
“llsyJs1joeseA
e 9h9s}|0Y Yosey|lezs sabosynzs §ozoy suizsAjay sepael e sg Juodzy oinAubesyibeg
e ‘luzabon|o |19y uaAjoydaje) ABeA uswioxe| olJeseA ejseyAel e uagiAuuawy ‘sl afoiaso
ABen esejinel yazsaliey|e Joposeqiybaw e yizoue) eje yoseje)eb|ozs sijeroueieb y

souele)je ze [9)ounzs Was uelos oseyAel jozboa jeje yezsopl sieoueleb v
“en)jwezs |oefiuodopi sey|jezsy

OleA zoyoleuzsey|d) B ‘YIZOM)eUuoA eloueseb A9 ABa anjedowus) Jejs eley zy
‘s19[o10s0 ABeA esejnel

NozsaJeyelod gzeyjepual [eAeqly IseleAb e jjwezs deuse)Ae| sieoueles
‘Jefluodop! IseleseA Yowis) sasopIR e 1u|oZeb! S8|810) [eAgIojuBWINYOp
ol|o|ejbaw opiesen e uelos asgjAuabl seyael sieoueleb vy “(Beje juodnuaw
90IAI9S B ‘uo|ep|ogam OIIBISEIBII /MMM B 8A}9||l ‘ueqgyuniezoley IS9}Sa)ou
ze ojeyleleybaw efejsi dojuodzoy e) IujeAugbl oy [pnuodzoy oinAubesybes

19zaklopabug 19ga|azoyba| e jseieyeblozs nullezs ya|9)d}aeioueied vy
‘eAjjwezs [ojefjuodopl seieseA e ‘ejoueleb sodeuoy

NETENNEN TN T



Machine Installation Guide BTA-663W

Italia Star Com Due S.R.L.

& 004/021433.0327 I infoaitaliastarro @) Www.italiastar.ro

*, Star }

54




Machine Installation Guide BTA-663W

Italia Star Com Due S.R.L.

& 004/021433.0327 I infoaitaliastarro @) Www.italiastar.ro

55



Safety information

The safety of you and others is very important. We provide important safety information both
in the instruction manual and in the machine.
Please read it carefully.

Safety information warns you of potential dangers that may harm you and others. Each piece
of safety information is indicated by safety signs with safety quotations: danger, warning and
attention.

¢ Please pay special attention to the statement of the above quotation:

Hazards: If you don't follow the instructions, it will cause serious injury or even death.
Warning: Failure to follow the instructions may result in equipment damage and casualties.
' Note: If you do not follow the instructions, it may cause damage to equipment and personnel.

Damage prevention information!

You can also see that other important information is indicated by "attention".
Failure to follow the instructions may cause damage to the equipment.

Safety precautions

#If the Stubble Mower is operated according to the instructions, it can run

I_!_.__I safely and reliably according to the design. Please read and understand this
I.___J manual carefully before operating the Stubble Mower, otherwise it may

Pyu—

cause personal injury or equipment damage. .

Safety matters

eWhen the engine starts, the clutch handle is released and the flameout switch is ON.

ePlease pay attention to safety when the machine works!

eBe careful of hurting people with rotary tillage knives and weeding wheels!

oThe fuel must be strictly of the specified brand and must be clean!

o When the machine stops farming, it is necessary to press the flameout switch "OFF" to keep the
machine in a static state.

eGasoline is flammable and must be fireproof.

Jtalia *,
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©Due to the continuous improvement of models, photos and illustrations in the book may be
different from real objects.

Italia Star Com Due S.R.L.

& 004/021433.0327 I infoaitaliastarro @) Www.italiastar.ro

56



Jtalia *,
", Star |

Chapter I Safety Precautions And Warnings

¢ 1. Training

a) Read the operation and maintenance instructions carefully, fully familiar with all operating
mechanisms and the correct use of machines. Master how to stop and quickly separate the
operating mechanism.

b) Children are never allowed to use the machine. Never allow adults who have not read the
instructions to use the machine.

c¢) Keep the work area empty, especially children and pets.

+2 Prepare

a) Thoroughly inspect the area where the machine will be used and remove all sundries.

b) Before starting the engine (motor), disengage all clutches and put them in neutral..

c) Don't operate the machine without proper coat. Wearing non slip shoes will improve the
stability of foothold on slippery surfaces.

d) Handle the fuel carefully, it is flammable.

1) Use appropriate containers to store fuel oil.

2) When the engine is running or warm-up, it is forbidden to add fuel into the fuel tank and
lubricate oil into the box.

3) Refueling should be done very carefully outdoors, not indoors.

4) Before starting, tighten the fuel tank cover to wipe off the spilled fuel.

e) When the engine is running, no adjustment shall be made (except special adjustment
recommended by the manufacturer).

f) Safety glasses should be worn during any operation, such as preparation, operation and
maintenance.

+3.Manipulation

a) Hands and feet shall not approach rotating parts, move back and forth parts or put them under
rotating parts.

b) Be especially careful when operating on (or passing through) gravel roads, sidewalks or
highways, be alert to potential dangers and pay attention to traffic conditions, and do not carry
passengers.

c) After hitting sundries, stop the engine and comprehensively check whether the machine is
damaged. If damaged, restart and operate the machine only after repair.

d) Pay attention to your feet at the beginning to avoid slipping or falling.

e) In case of abnormal vibration of the machine, stop the engine immediately to find the cause,

because vibration is usually the precursor of failure.

Italia Star Com Due S.R.L.
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f) Stop the engine when leaving the operating position, before clearing the blockage of the
blade, and during maintenance, adjustment or inspection.

g)When themachine is in an unmanned state, all possible preventive measures should be taken:
separating the power take-off shaft, lowering the additional devices, putting in neutral,
and stopping the engine.

h)Before cleaning, repairing or inspecting the machine, the engine should be turned off and all
moving parts should be confirmed to be in a stopped state.

i)The exhaust gas from the engine is harmful, so do not run indoors.

j)Do not operate the grass chopper without proper protective devices, protective covers or
other protective devices.

k) Keep away from children and pets.

1) Don't overload the machine due to large cutting width and high speed.

m) The machine shall not run at high speed on slippery roads. Watch the back and be careful
when going backwards.

n)Never allow bystanders to approach the machine.

0)Only additional devices and equipment allowed by the manufacturer (such as wheel
counterweight, counterweight, cab, etc.) can be used.

p)When the visual field or light is not good, do not operate the grass chopper.

q)Be careful when harvesting on hard ground. The blade may hook into the ground and pull the
grass chopper forward. If this happens, let go of the handrail and don't control the machine.

r) Don't work on steep slopes.

s)When the Stubble Mower goes downhill, it should be prevented from tipping over.

4 Maintenance and Storage

a) Keep the machine, additional devices and equipment in safe working condition.

b)Check whether the shear bolts, engine fixing bolts and other bolts are properly tightened at
regular intervals to ensure that the machine is in safe working condition.

¢)The machine should be stored indoors and away from the fire source. The engine should be
cooled before the machine is stored indoors.

d)If the Stubble Mower needs to be stored for a long time, the user's manual should always be
kept as important information.

e)Do not repair the machine at will unless you have suitable tools and instructions for

disassembling, assembling and repairing the machine.
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Chapter II Position and Quantity of Safety Warning Signs Posted on Machines

#1.Safety warning signs should be kept clear and visible because they involve personal injury.
+1.When the safety warning sign is lost or unclear, the user can entrust the distributor to contact
the company of Weimar Agricultural Machinery Co., Ltd. for free, and post it according to the

position shown below before continuing to use the Stubble Mower.

Attach one fender and two fenders

S Italia Star Com Due S.R.L.
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Chapter III Main Technical Specifications and Configuration Requirements

¢ 1.Main technical specifications: Project design value specification model BTA-663W
stubble mower structure type pre-matching

Projects Design value
Specification model BTA-663W Stubble Mower
Structural style

Matching | Model name W300F-2 gasoline engine
engine The rated power (Kw) 6.3

The rated speed (r/min) 3600

The startup mode is reversed Rush-type manual-start Stubble Mower
Stubble External dimensions 1800x800x800mm
Mower Mass of structure (Kg) 180

Transmission mode Gear + belt drive

Clutch mode Belt tension clutch

Gear position 3 before 1 fall

Stubble height (mm) >5

Width (mm) 690

Operation speed (m/s) 0.1~0.3

Hourly productivity (mu/hour) >4

Oil consumption (kg/hmz) <35

Number of standard flail knives 36

(pieces)

Table I

X The above specifications may be changed due to improvement, which is only for reference and
not for acceptance.
+2. Supporting requirements:

Power: W300F-2 gasoline engine, pull plate anti-winding device, oil bath air filter.

Italia Star Com Due S.R.L.
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@ 2.Schematic diagram of structure:

Clutch handle of plow blade

Clutch handle of plow blade

Handrail frame cover plate

Soil retaining plate

Height adj handle

‘Walking wheel

Front wheel

Rotating mudguard Support frame

Front wheel support frame
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Chapter IV Operating Instructions

When the Stubble Mower leaves the factory, the factory has made routine adjustments,
but before using the machine, users should check and adjust all the institutions so that the
Stubble Mower can be used better.
+1.Daily inspection
©1 Check the engine oil

The normal refueling volume of engine oil is 1.1L When the oil level is lower than the normal

state, using the engine will cause serious damage to the engine!

® Place the engine in a horizontal position.

o Unscrew the engine oil dipstick and wipe it clean.

o Insert the oil dipstick into the oil filling hole (do not turn it).

o Take out the oil dipstick and check the oil level. It is normal if the oil level is within the range
indicated by the oil dipstick.

Upper oil level limit

/ Oil hole

Q il dipstick

Warning-SAE10W-30 is a recommended general engine lubricating oil at common temperatures,
and other viscosity lubricating oils can be used when the average temperature in your region is
within the range shown in the chart.

SAE

10W-30

5W-30

-20 0 20 40 60 80 100°F
L 1 1 1 1 1 1 1

-30  -20 -10 0 10 20 30 40°C
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©1.2 check the transmission case oil

ePlace the Stubble Mower on the horizontal ground and unscrew the oil injection bolt with a

wrench.

e The normal oil filling amount is 1.6L, and the normal oil level is at the lower edge of
the oil filling hole. If the oil level is too low, add oil to the normal oil level.

o The recommended oil grade is SAE10W-30.

©1.3 check the air filter

‘When using it for the first time, take off the air filter cover and fill the oil to the oil level.

Oil bit line

!
A dirty air filter will restrict air from flowing into the carburetor, which will degrade engine
performance.

Never run the engine without air filter, otherwise it will accelerate the wear of the engine.

Check the air filter element to ensure it is clean and intact. Clean or replace if necessary

ot Italia Star Com Due S.R.L.
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¢ 2 Startup steps

1.1 Turn the fuel valve to the "ON" position

{1.3Put the remote throttle switch

Italia Star Com Due S.R.L.
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+3.Height adjustment of cutter part

Rotate the height adjustment handle to adjust the clearance between the blade and the ground

When using the machine, the clearance between the cutter and the ground should be properly
adjusted according to the thickness and compactness of crops, and the forward speed should be
appropriate according to crops.

#4 Precautions for long- term storage

In case of long-term storage, in order to prevent corrosion, the following measures should be

taken:

(1) Clean the dust and dirt on the exterior;

(2) Drain the lubricating oil in the transmission case and inject new lubricating oil;
(3) Apply anti-rust oil on the unpainted surface;

(4) Store the machine in a ventilated, dry and safe place indoors.
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Chapter V Scope of Application

This machine is suitable for weeding in vegetable fields, flowers, orchards and
overgrown wasteland, and can realize the effects of organic circulation, moisture retention and
yield increase. The cutter head adopts hanging flail knife, which has the functions of cutting
grass and breaking Stubble, and can meet the weeding operation in complex terrain with
overgrown weeds and thorns, and is safe and reliable.

This machine is suitable for cultivated land with a slope less than 5°. If the slope is greater

than this, it may cause the machine to overturn, and in serious cases, it may cause personal injury_

Chapter VI Common Faults and Troubleshooting Methods

+1.Engine faults and troubleshooting methods
See gasoline engine for details of starting faults and troubleshooting of gasoline engine

+2 Clutch failures and troubleshooting methods

Phenomenon Reason Exclusion method
Can't clutch Clutch handle Repair or replace
Clutch cable damaged Replace
The belt is damaged Replace
Improper adjustment of clutch Re-adjust clutch cable
cable

#3 Failure and troubleshooting of transmission box

Phenomenon Reason Exclusion method.
Excessive gear noise The shaft is deformed and bent Replace shaft
Dealing with excessive wear Replace gears

side risks and out of tolerance
The fit between shaft and box Replace shaft or bearing
body is too loose

Output shaft oil leakage Excessive wear of output Replace the output shaft or
bearing hole position bearing
Failure of oil seal on output Replace oil seal
shaft
Oil leakage of box body The box body is provided with | Repair welding or primer to
hidden micro loose holes repair leakage
Oil leakage at oil drain hole The gasket is damaged here Replace the gasket
Loose bolts The Turning

Italia Star Com Due S.R.L.
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Chapter VII List of Wearable Parts

No Part name. Specifications Remarks
1 Flashing blade Farming parts
2 Belt drive disk assembly
3 Clutch cable Control unit
4 Steering cable Control unit
5 Throttle cable Control unit
6 Clutch tensioning handle Control unit
7 Steering clutch handle Control unit
8 Damping grip

9 Bearing

10 Oil seal

11 Gasket

12 Mud retaining rubber Farming parts
13 Oil plug
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Warranty Certificate
Series AA No.

Product name:

Model :

Series no.:

Accessories:

Seller:

Signature / stamp:

Buyer:

Adress :

Date of purchase:

Signature / stamp:

DISTRIBUTOR: eiiiiiieiiieieeeeaeaeaea e e

I hereby confirm that I received the product in perfect condition with the utilization
manual and | fully agree that this warranty certificate is valid only accompanied with the
purchase invoice or receipt. If the product is not accompanied by this certificate or
warranty is expired or canceled by the service due to abnormal usage conditions, the
repairs will be done and charged after my consent
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